
 

1/1 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Studie využití přírodní lokality "Prosecké skály 
Jméno autora: Romana Kubínová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra hydromeliorací a krajinného inženýrství 
Vedoucí práce: Ing. Petr Kavka Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Fakulta stavební, ČVUT v Praze 

 
HODNOCENÍ VEDOUCÍHO PRÁCE 

Cílem práce Romany Kubínové bylo zpracovat studii využitelnosti přírodní lokality „Prosecké skály“. Zadání této 
práce vychází z potřeb místních občanských aktivit a je v souladu s plány městských části (Praha 8 a Praha 9) a IPR 
Praha. 

Hlavní motivací této práce je této zanedbané přírodní enklávě charakteru lesoparku dát (navrátit) funkční využití. 
Práce je zpracována ve více variantách, které vznikly během konzultací. Jejich cílem bylo podle náročnosti úprav, 
vyrovnání vytvořit varianty pro rozhodování samosprávy.  

 

Studentka provedla terénní průzkum, sehnala a využila celou řadu nutných podkladů (především z IPR) a ty 
zapracovala v prostředí GIS, které ke zpracování práce využila. Také prokázala schopnost komunikovat se zástupci 
místní samosprávy. Dále pak studentka vytvořila dotazník, který také vznikal ve spolupráci s místní samosprávou. 
Toto dotazníkové šetření vyhodnotila a jeho závěry zapracovala do jedné řešení. 

Na konzultace chodila studentka v dohodnutých termínech a přiházela přiměřeně připravena. Z pozice vedoucího 
práce bych vytkl snad někdy malou vlastní iniciativu při zpracování práce a ochotu některé aspekty lépe 
propracovat. Především bylo znát, že do finančních ukazatelů se již studentce nechce, i když je to v této fázi studia 
pro ni obtížné a ekonomické ukazatele těchto opatření nejsou běžně dostupné. 

Nic méně celkově přístup studentky ke zpracování práce hodnotím jako nadprůměrný, grafické zpracování celé 
práce považuji na velmi dobré úrovni. 

Z pozice vedoucího bakalářské práce celkově hodnotím přístup studenta ke zpracování bakalářské práce 
klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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